

06 07 2018 - 09·15 Uhr

DGAP-Adhoc: Mars One Ventures AG unterzeichnet ein Finanzierungsabkommen über 12 Mio. Euro mit der Phoenix Enterprises AG

DGAP-Ad-hoc: Mars One Ventures AG / Schlagwort(e): Beteiligung/Unternehmensbeteiligung Mars One Ventures AG unterzeichnet ein Finanzierungsabkommen über 12 Mio. Euro mit der Phoenix Enterprises AG

06.07.2018 / 09:10 CET/CEST

Veröffentlichung einer Insiderinformationen nach Artikel 17 der Verordnung (EU) Nr. 596/2014, übermittelt durch DGAP - ein Service der EQS Group AG. Für den Inhalt der Mitteilung ist der Emittent / Herausgeber verantwortlich.

Mars One Ventures AG (die "Gesellschaft") gibt bekannt, dass sie eine Vereinbarung mit der Phoenix Enterprises AG ("Phoenix"), einer Schweizer Beteiligungsgesellschaft, unterzeichnet hat. Im Rahmen der Vereinbarung wird Phoenix über einen Zeitraum von zwölf Monaten Aktien zeichnen und damit insgesamt 12 Millionen EUR, mindestens jedoch 0,5 Millionen EUR pro Kalendermonat aufbringen. Die Hälfte der gezeichneten Aktien sind neue Aktien, vorbehaltlich eines möglichst baldigen Hauptversammlungsbeschlusses, die andere Hälfte sind Aktien, die von bestehenden Aktionären geliehen werden.

Darüber hinaus hat die Gesellschaft Phoenix Optionsrechte gewährt, die jederzeit mit einer Ausübungsfrist von drei Jahren ausgeübt werden können, sofern im Rahmen der Vereinbarung mit Phoenix mindestens 2 Mio. EUR aufgenommen wurden. Die Ausgabe dieser Optionsscheine unterliegt ebenfalls einem Beschluss der Hauptversammlung.

Sprache: Deutsch

Unternehmen: Mars One Ventures AG

Birsigstr. 2

4054 Basel

Schweiz

Telefon: +41 61 312 34 11

E-Mail: ir@mars-one.com

Internet: http://www.mars-one.com/investor-relations/

ISIN: CH0132106482

WKN: A14NYB

München	·
Ende der Mitteilung DGAP News-Service	
702209 06.07.2018 CET/CEST	

Regulierter Markt in Frankfurt (General Standard); Freiverkehr in

Börsen:

Diese Meldung kann unter https://www.presseportal.ch/de/pm/100060474/100817667 abgerufen werden.